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ITALIANO LIBRETTO D’USO E MANUTENZIONE ENGLISH USE AND MAINTENANCE MANUAL

Pulsante
di rilascio dell’aria

Interruttore
On/Off     

1

2

Ricarica
USB Type-C

• OPERAZIONE DI RILASCIO:

1 Premere l’interruttore di accensione/spegnimento.
2 Tenere premuto il pulsante di rilascio dell’aria (sull’altro lato dell’in-

terruttore di accensione/spegnimento) fino a quando la ventosa non 
si sgancia completamente.

ATTENZIONE: Rimuovere la ventosa quando non in uso. 

CONSERVAZIONE DEL PRODOTTO 

• Pulire il fondo della superficie della ventosa con la spazzola per la puli-
zia dopo l’uso.

• Conservare la ventosa in un luogo asciutto.
•  Nell’uso frequente è consigliato ricaricare GECO E-POWER a cadenza 

giornaliera, si consiglia comunque di ricaricare la stessa almeno una 
volta al mese se si prevede di non utilizzarla per un lungo periodo.

DESCRIZIONE PARAMETRI DEL DISPLAY ELETTRONICO

Con la spia rossa (Figura 1) accesa, il display visualizza i dati di alimenta-
zione. 99% indica che la ventosa è completamente carica. 
Se il display segnala meno del 15%, la spia rossa (Figura 1) lampeggia, 
indicando la necessità di ricarica.
ATTENZIONE! a spia lampeggiante interrompere l’uso e provvedere alla 
ricarica della batteria.

GECO E-POWER è una ventosa alimentata a batteria, mantiene la sua aspi-
razione fino a 48 ore (a batteria completamente carica) ed ha una portata 
orizzontale massima di 100 kg. Il sensore di sicurezza integrato rileva il 
livello di vuoto e automaticamente si attiva per mantenerlo costante.
GECO E-POWER può essere utilizzata per la movimentazione di tutti i ma-
teriali non porosi e con superficie liscia tra cui vetro, granito e marmo, 
piastrelle in ceramica e gres porcellanato, lamiera, superfici dure.  

INCLUSO NELLA CONFEZIONE

• 1 x Ventosa GECO E-POWER
• 1 x Cavo di ricarica della batteria
• 1 x Manuale dell’utente
• 1 x Spazzola per la pulizia speciale
• 1 x Parapolvere

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Caratteristiche della batteria 3,7VDC · 5Ah Li-ion · 18Wh

Durata di lavoro discontinuo
(con carica completa) 48 ore

Durata di lavoro non-stop
(con carica completa) 16 ore

Dimensioni della ventosa Ø 200 mm (8”)

Peso della ventosa 0.93 kg

Massima portata orizzontale 100 kg

Caratteristiche del caricabatterie IN: 100-240VAC · 50/60Hz
OUT: 3,7VDC · 2A

Connessione per la ricarica USB · Type-C

Tempo di ricarica della batteria dalle 6 alle 8 ore

NOTE

• Utilizzare la ventosa su superfici pulite, relativamente lisce e non poro-
se, a temperature da -12° a 49° Celsius (da 10° a 120° Fahrenheit). 

• Umidità o agenti contaminanti possono ridurre la resistenza allo scivo-
lamento della base in gomma.

ISTRUZIONI PER L’USO

• Caricare completamente la batteria prima dell’utilizzo.
• Tempo di ricarica: 8 ore circa.

• OPERAZIONE DI POMPAGGIO:

1 Posizionare GECO E-POWER sulla superficie di contatto, premere 
l’interruttore on/off e rilasciare.
La ventosa funzionerà automaticamente per aspirare l’aria. Quando 
il motore della ventosa smette di funzionare, è pronta per l’uso.

2 Il sensore integrato rileverà automaticamente qualsiasi perdita di 
tenuta e si riattiverà automaticamente ripristinandola.

Con la spia verde (Figura 2) accesa, viene visualizzato sul display il valore 
della pressione del vuoto.
Al raggiungimento della pressione ottimale, il motore della ventosa si ferma 
automaticamente. 
Se la pressione sul display scende, il motore della ventosa si riavvia auto-
maticamente riportando il valore di pressione al livello corretto (NB: i valori 
di pressione indicati sul display sono puramente indicativi perchè legati 
a variazioni metereologiche e atmosferiche).

Il valore di pressione (indicatore verde) e il valore di potenza (indicatore 
rosso) sono commutati e visualizzati ogni 3 secondi circa.

GARANZIA

Validità 2 (due) anni a partire dalla data di acquisto (fattura o bolla di 
consegna o scontrino fiscale). Guasti derivanti da un uso non conforme, 
cattiva manutenzione/conservazione o da normale usura sono esclusi dalla 
presente garanzia.

Da sempre, la Brevetti MONTOLIT impiega e fornisce materiali di prima 
scelta. Si tratta di un impegno di serietà e moralità commerciale che 
eleva la Nostra Azienda al di sopra dello standard. Sicurezza e garanzia 
del prodotto costituiscono per noi motivo di vanto.  Una realtà operativa 
che non è fatta solo di parole, ma anche di vere e proprie garanzie 
scritte. Infatti assicuriamo tutti i nostri prodotti contro i 
danni involontariamente cagionati in conseguenza di un 
fatto accidentale verificatosi per difetto di costruzione e 
fabbricazione del prodotto anche dopo la sua consegna e 
commercializzazione.

Descrizioni ed illustrazioni s’intendono fornite a semplice titolo indicativo. La Casa si 
riserva il diritto, ferme restando le caratteristiche essenziali dei modelli qui descritti ed 
illustrati, di apportare ai propri prodotti, in qualunque momento e senza preavviso, le 
eventuali modifiche da essa ritenute necessarie a scopo di miglioramento o per qualsiasi 
esigenza di carattere costruttivo o commerciale. Si vieta ogni riproduzione totale o parziale 
dell’opera in qualsiasi formato e  per qualsiasi mezzo  o procedimento, sia meccanico, fo-
tografico o elettronico, senza previa autorizzazione di Brevetti MONTOLIT S.p.A. Ciascuna 
delle succitate attività  causerà l’incorrere in responsabilità legali e potrebbe condurre a 
conseguenti procedimenti penali.

SMALTIMENTO DELLE APPARECCHIATURE DA PARTE DI PRIVATI 
NEL TERRITORIO DELL’UNIONE EUROPEA

Questo simbolo presente sul prodotto o sulla sua confezione 
indica che il prodotto non può essere smaltito insieme ai rifiuti 
domestici. È responsabilità dell’utente smaltire le apparec-
chiature consegnandole presso un punto di raccolta designato 
al riciclo e allo smaltimento di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche. La raccolta differenziata e il corretto riciclo delle 

apparecchiature da smaltire permette di proteggere la salute degli individui 
e l’ecosistema. Per ulteriori informazioni relative ai punti di raccolta delle 
apparecchiature, contattare l’ente locale per lo smaltimento dei rifiuti, op-
pure il negozio presso il quale è stato acquistato il prodotto.

GECO E-POWER is a battery-powered vacuum suction cup, maintains its 
vacuum for up to 48 hours (when the battery is fully charged) and has a 
maximum horizontal load capacity of 100 kg. The integrated safety sensor 
detects the level of the vacuum and is automatically activated to ensure 
it remains stable.
GECO E-POWER can be used for handling all non-porous, smooth-surfaced 
materials including glass, granite and marble, ceramic and porcelain tiles,
sheet metal, or hard surfaces.

PACKAGE CONTENTS

•    1 x  GECO E-POWER suction cup
• 1 x  Battery charging cable
• 1 x  User manual
• 1 x  Brush for specific cleaning
• 1 x  Dust cover

PRODUCT SPECIFICATIONS

Battery specifications 3.7VDC - 5Ah Li-ion - 18Wh

Duration of intermittent operation
(at full charge) 48 hours

Duration of non-stop operation
(at full charge) 16 hours

Suction cup dimensions Ø 200 mm (8”)

Suction cup weight 0.93 kg

Maximum horizontal load capacity 100 kg

Charger specifications IN: 100-240VAC · 50/60Hz
OUT: 3.7VDC - 2A

Charging connection USB · Type-C

Battery charging time 6 to 8 hours

TES

Use the suction cup on clean, reasonably smooth, non-porous surfaces at
temperatures ranging from -12° to 49°C (from 10° to 120° Fahrenheit).
Moisture or contaminants may reduce slip resistance of rubber base.

INSTRUCTIONS FOR USE

Fully charge battery before use.
Charging time: Approximately 8 hours.

PUMPING OPERATION:

1 Place the GECO E-POWER onto the contact surface, press the on/
off switch and release.
The suction cup operates automatically to draw in air. When the 
suction cup motor stops running, it is ready for use.

2 The integrated sensor automatically detects any leakage and auto-
matically re-establishes the vacuum.


